Technische Info

)

eurosystems

DEUTSCHLAND MOTORGERATE

Handslsgessllschaft mbH

Zusammenbau Anleitung fiir M210 Riemenpaket.

Von oben nach unten.

Bild Nr. Bezeichnung Bestell Nr.
1 Stopmutter M 10 X985 M10
3 Scheibe 10,5 x 30 x 6,5 2600 05 232
4 Lagerbock 2630 05 135
10 Kugellager X625-6203-2RS
11 Distanzscheibe 30 x 17 x 12 3210 05213
12 Keilriemenscheibe Durchm. 135 mm 2610 05 203
16 Buchse 22 x 18 x 36,5 3210 65 214
17 Antriebswelle 3210 05 205
22 Keilriemenscheibe Durchm. 80 mm 3210 05 207
23 Distanzscheibe 30 x 17 x 5,5 3210 05 2156
10 Kugellager X625-6203-2RS
29 Lagerbock 2630 05 142
39 Distanzscheibe 30 x 17 x11 2600 05 384
40 Keilriemenscheibe Durchm. 100 mm 2600 05 220
41 U-Scheibe 30 x 10,5 x 2,5 X9021A10,5
1 Stopmutter M 10 X985 M10

**Bitte Bild'Nr. 1 { Stopmutter M 10 ) mit Loctite verkleben.**

Anlagen: Zeichnung ( sieche Riickseite }

Mit freundlichen GriiRen
Ilhr eurosystems Deutschland Team




M 210 Riemenpaket






